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Exercice 1 (6 points)

Compléter le tableau suivant :

Expression Résultat Type du résultat

A € non ((15 mod 3) #5)

B < 1-(12/4)

C € 176 div 100

€-lign,

D € 176 mod 100 div 10

Lt

E € 176 — (D*10) - (C*100)

NI

AN,
Exercice 2 (4 points) o
1-

&
1

Ecrire une instruction gui permet de générer automatiquement un réel X € ]3..15[.
xég%&/\*ﬂ,+2
b- Ecrire une instruction qui permet d’afficher X.

1] . A Y\

7.
a- Ecrire une instruction qui permet de générer automatiquement un entier N € [7..12].
N= Adps (hoae)
N o = |
b- Ecrire une instruction qui permet d’afficher N.
= =
ANV @A
Loy 110 (G5 LT 1 e — [i[1) {3 R 120
Exercice

Ecrire un algorithme et déclarer les objets d’un programme qui permet de saisir un entier m
compris entre 1 et 12 puis afficher la saison correspondante.

Exemples
> m=12=> le programme affiche : 12 hiver
> m= 8 = le programme affiche : 8 été
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Exercice 1 (6 points)

Compléter le tableau suivant :

Expression Résultat Type du résultat
A € non ((15 mod 3) #5) F’M EJ@\Q?\}V\
B € 1-(12/4) DY, NLE
C € 176 div 100 A Eviin
D € 176 mod 100 div 10 =+ T
E € 176 — (D*10) - (C*100) = Ent
F € (C+E<D) ou A V ow B e 0dn

Exercice 2 (4 points)

1-
a- Ecrire une instruction qui permet de générer automatiquement un réel X € ]3..15].
Xa Ao\ *¥NL o4 &
b- Ecrire une instruction qui permet d’afficher X.
Beaaee (i)
o3
a- Ecrire une instruction qui perget de générer aufomatiquement un entier N € [7..12].
Y o A TJ’.& “ﬁ
b- Ecrire une 1nstruct10n qui permet d’afficher N.
porure [y
7]
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Exercice 1 (6 points)

Compléter le tableau suivant :

Expression Résultat Type du rés_pltat

A € non ((15 div 3) #5) N A o

B <5+ (12/4) 3.Q Reoll

C € 764 div 10 div 10 - P

D € (764- (C*100)) mod 10 Ly TANH
E € (764-(C*100)-D) div 10 C _@\N‘Q‘\Lﬁ
F € (E<D) et A Fousnl B o —
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